
GASTROSÍTĚ
Platí do 31. 5. 2025 nebo do vyprodání zásob

FS176H BLACK
Chladicí skříň prosklené dveře

•	 černý interiér a exteriér
•	 prosklené křídlové dveře
•	 LED osvětlení v rámu dveří
•	 nastavitelné police
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 vnitřní základna z nerezové oceli
•	 digitální ukazatel teploty
•	 plně automatický provoz

Objem: 182 l
Příkon: 200 W
Množství chladiva R600a: 0,05 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
43,5 x 50 x 183,3 cm

•	 nerezové provedení
•	 ovladač s funkcí Bluetooth a konektivitou NFC
•	 export dat v souladu s HACCP
•	 ventilované chlazení
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 samozavírací dveře se 105° zarážkou
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 bezúdržbový kondenzátor
•	 odolná kolečka
•	 zámek

Objem: 559 l
Příkon: 100 W
Množství chladiva R600a: 0,14 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
74 x 87,5 x 209 cm

RK 710X1
Chladicí skříň s plnými dveřmi, nerez

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

+10
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA
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OSVĚTLENÍ
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PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

Nastavitelné police LED osvětlení v rámu
dveří

V TÉTO SÉRII MÁME K DISPOZICI 
I BÍLOU VARIANTU A MODELY 

SE SVĚTELNÝM REKLAMNÍM PANELEM

O 36 % NIŽŠÍ 
SPOTŘEBA ENERGIE 
VE SROVNÁNÍ S PŘEDCHOZÍM 
MODELEM RK710

435 mm

SLIM verze
435 mm

17 768 Kč

Zaváděcí cenavč. RP

20 780 Kč*

FS176H Black

C

34 668 Kč

Zaváděcí cenavč. RP

39 270 Kč*

RK 710X1

A

* Doporučená cena.



BLCA5X1
Šokový zchlazovač / zmrazovač

UR 200 X1
Chladicí skříň plné dveře, nerez

UF 400 S
Mrazicí skříň plné dveře, nerez

•	 ovladač s dotykovou obrazovkou
•	 programovatelný termostat
•	 export dat v souladu s HACCP
•	 zásuvy pro gastronádoby GN1/1  
	 a euronorm 600 x 400
•	 nerezová ocel
•	 vpichová sonda součástí balení
•	 samozavírací dveře, lze měnit otevírání
•	 nastavitelné nohy
•	 (chlazení +70 °C až +3 °C) 18 kg za 90 min
•	 (mrazení +70 °C až -18 °C) 14 kg za 240 min

•	 exteriér z nerezové oceli
•	 integrované madlo
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 chlazení s pomocným ventilátorem
•	 nastavitelné police
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 nastavitelné nožky s pojezdovými válečky vzadu
•	 zámek

•	 nerezové provedení
•	 integrované madlo
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 elektronický termostat
•	 pevné chlazené police
•	 zámek
•	 nastavitelné nožky s pojezdovými 
•	 válečky vzadu
•	 digitální ukazatel teploty

Objem: 169 l
Příkon: 720 W
Množství chladiva R290: 0,15 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
80,4 x 82,6 x 104,5 cm

Objem: 129 l
Příkon: 70 W
Množství chladiva R600a: 0,05 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
60 x 61,5 x 85,5 cm

Objem: 400 l
Příkon: 150 W
Množství chladiva R600a: 0,09 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
60 x 58,5 x 185,5 cm

Integrované madlo Dotykový ovladač

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

ZÁMEK

STATICKÉ
CHLAZENÍ

-10
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

+8
-2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

19 468 Kč

Akční cenavč. RP

22 770 Kč

UF 400 S

F

CYKLUS NA ZMRAZENÍ ZMRZLINY „HARDENING“

O 47 % MÉNĚ ENERGIE 
NEŽ STANDARDNÍ 

MODELY UR200

11 268 Kč

Akční cenavč. RP

13 060 Kč

UR 200 X1

A

66 168 Kč

Zaváděcí cenavč. RP

77 400 Kč*

BLCA5X1

* Doporučená cena.



FSC 1950 S
Chladicí skříň 
prosklené posuv. dveře

UFSC371GCP BLACK
Mrazicí skříň prosklené dveře, černá

SFI 210 F VS
Mrazicí ostrov

•	 samozavírací posuvné prosklené dveře
•	 světelný reklamní panel
•	 vnitřní svislé osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení
•	 plechovky 330 ml: 1020 ks
•	 plechovky 500 ml: 720 ks
•	 lahve 330 ml: 560 ks
•	 lahve 500 ml PET: 560 ks

•	 vynikající prezentace produktů
•	 černý interiér a exteriér
•	 vyhřívané prosklené dveře
•	 světelný reklamní panel
•	 digitální teploměr
•	 vnitřní osvětlení
•	 pevné police
•	 odtok vody při odmrazování

•	 nízká spotřeba energie
•	 skvělá viditelnost produktů
•	 ideální prezentace zmrazených potravin
•	 ideální do kombinace s modely MTF nad ostrovem
•	 lze uspořádat do ostrovů
•	 posuvná oblá víka
•	 vnitřní LED osvětlení
•	 automatické odmrazování
•	 nárazové lišty

Objem: 875 l
Příkon: 490 W
Množství chladiva R290: 0,125 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
111 x 82,5 x 201 cm

Objem: 300 l
Příkon: 570 W
Množství chladiva R290: 0,085 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
59,5 x 64 x 198 cm

Objem: 908 l
Příkon: 890 W
Množství chladiva R290: 0,125 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
210,6 x 85,8 x 89 cm

Posuvné dveře

Zámek

Digitální ukazatel 
teploty

Svislé vnitřní osvětlení

STATICKÉ
CHLAZENÍ

STATICKÉ
CHLAZENÍ

-14
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

-18
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

+10
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

36 068 Kč

Akční cenavč. RP

44 350 Kč

FSC 1950 S

F

FSC 1000 H
Chladicí skříň prosklené kř. dveře

•	 světelný reklamní panel
•	 vnitřní svislé osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení
•	 prosklené křídlové dveře s hliníkovým rámem 

Objem: 796 l
Příkon: 450 W
Množství chladiva R290: 0,120 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
100 x 79 x 200 cm

25 168 Kč 

Akční cenavč. RP

42 780 Kč

FSC 1000 H

F

ZÁMEK

+10
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

26 168 Kč

Akční cenavč. RP

30 590 Kč

UFSC371GCP

C

49 168 Kč

Akční cenavč. RP

58 720 Kč

SFI 210 F VS

C



NC 5000 G
Chladicí skříň prosklené dveře

PC1250B
Chladicí vitrína přístěnná, kř. dveře

•	 velký úložný prostor
•	 reklamní panel s LED osvětlením
•	 vnitřní svislé LED osvětlení
•	 samozavírací prosklené dveře
•	 ventilované chlazení
•	 nastavitelné police
•	 stejný jako mrazicí model

•	 bezrámové prosklené dveře pro skvělou viditelnost výrobků
•	 nízká spotřeba energie
•	 černý interiér a exteriér
•	 nastavitelné police se sklopnou funkcí
•	 LED osvětlení pod každou policí
•	 ventilované chlazení pro rychlé snížení teploty a zajištění  
	 rovnoměrné teploty
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 boční stěny standardně prosklené
•	 kolečka a nastavitelné nožičky
•	 transparentní cenovkové lišty o výšce 33 mm

Objem: 1 149 l
Příkon: 500 W
Počet polic: 10
Množství chladiva R290: 0,145 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
137 x 70 x 202,2 cm

Objem: 1 292 l
Příkon: 550 W
Množství chladiva R290: 0,149 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
131 x 74 x 205 cm

Digitální termostat

Displej s tlačítky pro 
každou funkci

LED osvětlení

Cenovková lišta
součástí

44 168 Kč

Akční cenavč. RP

51 390 Kč

NC 5000 G

B

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

NF 5000 G
Mrazicí skříň prosklené křídlové dveře

•	 automatické odmrazování
•	 samozavírací vyhřívané prosklené dveře
•	 reklamní panel s LED osvětlením
•	 vnitřní LED osvětlení
•	 nastavitelné police
•	 nastavitelné nožky
•	 ventilované chlazení 

Objem: 1 149 l
Příkon: 1100 W
Počet polic: 10
Množství chladiva R290: 0,150 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
137 x 72 x 202 cm

-12
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

ZÁMEKZÁMEK

53 168 Kč

Akční cenavč. RP

63 220 Kč

NF 5000 G

F

69 168 Kč

Akční cenavč. RP

77 810 Kč

PC1250B

B

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ



LPD 1200 C BLACK
Chladicí vitrína cukrářská černá

•	 rám z nerezové oceli a lesklého černého skla
•	 LED osvětlení pod každou policí
•	 nastavitelné police (jeden krok)
•	 zadní prosklené posuvné dveře
•	 nastavitelné nožky a kolečka
•	 oblé předné sklo
•	 dvojité sklo
•	 přední sklo s ochranou proti mlžení

Objem: 328 l
Příkon: 580 W
Množství chladiva R290: 0,13 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
120,5 x 74,5 x 136 cm

Vystavení potravin Vystavení potravin

TFW 160 S
Vinotéka černá

•	 nerezový dveřní rám a rukojeť
•	 1 teplotní zóna
•	 prosklené křídlové dveře
•	 dřevěné police
•	 tónované prosklené dveře pro ochranu vína
•	 poplach vysoké/nízké teploty 

Objem: 155 l
Příkon: 160 W
Množství chladiva R600a: 0,035 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
59,5 x 57 x 82 cm

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

42 168 Kč

Akční cenavč. RP

50 040 Kč

LPD 1200 C 

D

55 168 Kč

Akční cenavč. RP

65 310 Kč

LPD 1503

D

10 068 Kč

Akční cenavč. RP

14 300 Kč

RT 78B-2R

B

+12
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

+18
+5

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

LED 
OSVĚTLENÍ

2x ZÁMEK

RT 78B-2R
Chladicí vitrína pultová 2 oblé dveře

•	 ventilované chlazení
•	 vestavěný agregát
•	 automatické odtávání
•	 digitální termostat
•	 všechna skla dvojitá izolační
•	 2 x oblé prosklené dveře
•	 2 x zámek
•	 3 nastavitelné police
•	 LED osvětlení vitríny 

Objem: 86 l 
Příkon: 180 W
Množství chladiva R600a: 0,04 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
43 x 43 x 98 cm

•	 ventilované chlazení 
•	 digitální termostat 
•	 automatické odtávání 
•	 vnitřní LED osvětlení pod každou policí 
•	 čelní a boční izolační skla s černým sítotiskem 
•	 3 nastavitelné skleněné police 
•	 zadní posuvná skleněná dvířka 
•	 4 kolečka

Objem: 680 l
Příkon: 685 W
Množství chladiva R290: 0,14 kg
Vnější rozměry Š x H x V: 
150,5 x 74,5 x 135 cm

LPD 1503 F BLACK
Chladicí vitrína cukrářská černá

CHLAZENÍ
S POMOCNÝM

VENTILÁTOREM

14 668 Kč

Akční cenavč. RP

18 460 Kč

RT 78B-2R

A



SOCB12582A
Ventilovaný obslužný pult

•	 skvělá viditelnost produktů
•	 výstavní plocha o hloubce 825 mm z nerezové oceli
•	 přední sklo s ochranou proti mlžení
•	 křídlové otevírání čelního skla pro snadné čištění
•	 zadní police z nerezové oceli
•	 ventilované chlazení
•	 teplotní třída 3M1
•	 horní LED osvětlení
•	 2 × 220 V zásuvky vzadu
•	 spojovací sada jako volitelné příslušenství
•	 nárazové lišty

Objem: 311 l
Příkon: 426 W
Množství chladiva R290: 0,15 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
129,8 x 112 x 119 cm

95 168 Kč

Akční cenavč. RP

111 400 Kč

SOCB12582A

E

24 668 Kč

Akční cenavč. RP

28 650 Kč

GUC 70

C

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

LED 
OSVĚTLENÍ

GUC 70
Chladicí skříň plné dveře

•	 nerezové provedení
•	 plné dveře, lze měnit otevírání
•	 ventilované chlazení
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 zámek
•	 samozavírací dveře
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 odolná kolečka

Objem: 565 l 
Příkon: 255 W
Počet polic: 3
Množství chladiva R290: 0,090 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
68 x 84,5 x 200 cm

+8
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

ZÁMEK

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

RK / RF 1420
Chladicí / mrazicí skříň plné dveře

•	 nový design
•	 nerezová ocel SS304
•	 ventilované chlazení
•	 zámek
•	 samozavírací dveře
•	 nastavitelné police GN 2/1
•	 odolná kolečka 2 + 2 s brzdou

Hrubý / čistý objem: 1410 / 1325 l
Příkon: 320 / 730 W
Počet polic: 6 GN 2/1
Množství chladiva R290: 0,150 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
148 x 85 x 201 cm

-18
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA
(mrazicí 
verze)

+10
+2

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA
(chladicí 

verze)

AUTOMATICKÉ
ODTÁVÁNÍ

LED
OSVĚTLENÍ

52 168 Kč

Akční cenavč. RP

62 170 Kč

RK 1420

D53 168 Kč

Akční cenavč. RP

66 680 Kč

RF 1420

D

Nastavitelné police Kolečka s brzdou



Panty Pevné madlo Zámkový systém

Objem: 13,16 m³
Hrubá / čistá váha: 602 / 582 kg
Šíře izolace: 80 mm
Vnější rozměry Š x H x V:
270 x 270 x 220 cm

Příkon: 910 W
Množství chladiva R290: 0,170 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
60 x 96,5 x 77 cm

CR 270 × 270 × 220 (80 mm)
Panely ke stavebnicovým boxům

•	 pouze panely – bez chladicích jednotek
•	 zámkový spojovací systém
•	 mnoho možností úpravy
•	 snadný přístup k produktům
•	 snadná montáž
•	 protiskluzová podlaha z nerezové oceli SS340
•	 police k dispozici – příslušenství
•	 rampa k dispozici – příslušenství

CRU1015P
Chladicí bloková jednotka

•	 automatické odpařování kondenzátu
•	 okolní teplota až +43 °C a 65% vlhkost vzduchu
•	 digitální termostat a teplotní displej
•	 nerezová povrchová úprava

PRAKTICKÉ STAVEBNICOVÉ BOXY S JEDNODUCHOU A RYCHLOU 
MONTÁŽÍ SE ZÁMKOVÝM SYSTÉMEM SPOJOVÁNÍ.

TEFCOLD stavebnicové boxy se dají jednoduše rozebrat a následně znovu složit. 
Vnitřní a venkovní nátěr je v souladu s hygienickými předpisy, izolace je vysokotlaká 
polyuretanová bez freonů. 

Díky variabilní možnosti sestavení boxu se může zákazník rozhodnout pro 
postavení více boxů se společnou stěnou nebo pro box průchozí se dveřmi na 
dvou stranách. Zákazník si rovněž může zvolit příslušenství, jako je např. regálový 
systém, nerezová rampa, extra zásuvka nebo plastové lamely do průchodu. 

Otevírání dveří lze měnit. Podlaha je složena z nerezového protiskluzového plechu 
o síle 1 mm, z pozinkovaného plechu a polyuretanové izolace o hustotě 42 kg/m3. 
Světlost dveří může být 580 x 1840, 700 x 1840 nebo 850 x 1840 mm.

104 060 Kč

Akční cenavč. RP

123 650 Kč

CR 270 x 270 x 220

46 068 Kč

Akční cenavč. RP

55 710 Kč

CRU1015P



Ekologická likvidace našich výrobků podle Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.
a Vyhlášky MŽP č. 237/2002 Sb. je zajištěna “Smlouvou o zajištění společného plnění”  

v rámci kolektivního systému ASEKOL a.s. 
NEPŘEHLÉDNĚTE! 

RECYKLAČNÍ POPLATEK je ve výši 168 Kč nebo 60 Kč a je zahrnut v ceně výrobku.
Ceny v akčním ceníku GASTROSÍTĚ jsou uvedeny bez DPH.

Případné omyly a chyby v textu a ve vyobrazení vyhrazeny.

Doprava ZDARMA!
u objednávek nad 4000 Kč
bez DPH.

NERONE MID 05 GN 1/1 H2O
Digitální konvekční trouba s přivlhčováním

•	 vývin páry s nástřikem
•	 regulace páry 10 až 100 %
•	 kombinovaný režim (kombinace pečení a páry)
•	 napojení na vodovodní řád a odpad
•	 ventilátor s opačným systémem proudění vzduchu
•	 dokonalý ventilační systém – rovnoměrná distribuce tepla
•	 teplotní sonda
•	 delta T pečení
•	 nerezové opláštění a vnitřek trouby + masivní rukojeť
•	 dvojité prosklené dveře
•	 snadná údržba a čištění – lehce vyměnitelné tesnění,  
	 vyjímatelné vnitřní lišty, zaoblené vnitřní hrany
•	 vnitřní osvětlení
•	 digitální ovládání
•	 termostat 280 °C

Kapacita: 5x GN 1/1 nebo rošt 60 x 40 cm, není součástí
Příkon: 6 450 W
Napětí: 220-240/50 V/Hz
Vnější rozměry Š x H x V: 84 x 91 x 75 cm

VNITŘNÍ
VENTILAČNÍ

SYSTÉM

MINUTOVÝ
ČASOVAČ

VYMĚNITELNÉ
TĚSNĚNÍ

OSVĚTLENÍ

GF74 / GF74 LEFT 
Mrazicí stůl bez desky

•	 ventilované chlazení
•	 automatické odtávání
•	 digitální termostat
•	 digitální ukazatel teploty
•	 agregát vlevo
•	 kompletní nerezové provedení
•	 nastavitelné police
•	 samozavírací dveře
•	 nastavitelné nožky

Objem: 533 l
Příkon: 660 W
Množství chladiva R290: 0,085 kg
Vnější rozměry Š x H x V:
223 x 70 x 84 cm

-18
-24

°C

PROVOZNÍ
TEPLOTA

VENTILOVANÉ
CHLAZENÍ

NASTAVITELNÉ
NOŽKY

Nastavitelné police Snadné čištění 
prachového filtru

29 168 Kč 

Akční cenavč. RP

36 900 Kč

GF74 LEFT

D

29 168 Kč 

Akční cenavč. RP

36 900 Kč

GF74

D

Produkt Akční cena Běžná cena
NORDline Nerone MID 04 GN 1/1 H2O  49 368 Kč  65 590 Kč 
NORDline Nerone MID 05 GN 1/1 H2O  52 168 Kč  68 910 Kč 
NORDline Nerone MID 06 GN 1/1 H2O  53 668 Kč  71 350 Kč 
NORDline Nerone MID 07 GN 1/1 H2O  62 368 Kč  82 900 Kč
NORDline Nerone MID 10 GN 1/1 H2O  67 868 Kč  90 220 Kč
Příslušenství Cena
NEFOM podstavec pod troubu Nerone MID 13 860 Kč


